TEJIDOS

PROPUESTA 30 VIVIENDAS:

77 7

Z Z

O

PROPUESTA 60 VIVIENDAS:

Para hacer el calculo contamos con que 1
hectarea son 10000m2, para 30 viviendas
contamos con 10.000m?.

DATOS:

Perimetro: 243,12m
Area: 3005,01m?
10000m? para 30 viviendas.

CALCULO:
IOV, (VA —— 10.000m?
- 3.005,01m? (area)

TOTAL: 9 viviendas.

Para hacer el calculo contamos con que 1
hectarea son 10000m?, para 60 viviendas
contamos con 20.000m?.

DATOS:

Perimetro: 238,21m
Area: 3.594,32m?
20000m? para 60 viviendas.

CALCULO:
60 ViV —--mmmm- 20.000m?
- 3.594,32m? (area)

TOTAL: 10 viviendas.

TESALONICA.

PROPUESTA 100 VIVIENDAS:

TIPOLOGIA DE VIVIENDA:

1L

Para hacer el calculo contamos con que 1
hectarea son 10000m2, para 100 viviendas
contamos con 33.333m?, ya que al hacer el
calculo para averiguar el espacio para 100
viviendas nos da ese resultado.

DATOS:

Perimetro: 297.08m
Area: 4.392,87m?
33.333m? para 100 viviendas.

CALCULO:
100 ViV -----—-- 33.333m?
O — 4.392,87m? (area)

TOTAL: 13 viviendas.

30 VIV 60 VIV 100 VIV
AREA 3.005,01m* | 3.594,32m° | 4.392,87m?
PERIMETRO | 243,12m 238,21m 297,08m
HECTAREAS | 10.000m* 20.000m? 33.333m°
TOTAL 9 10 13
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